

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЛИНЕЙКА В ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ-ФИЛИАЛЕ УЛЬЯНОВСКОГО ГАУ

Сегодня по всей стране отмечают День знаний. Не стал исключением и Технологический институт-филиал Ульяновского государственного аграрного университета имени П.А. Столыпина (г. Димитровград), где также состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу нового учебного года.

Виновников торжества – первокурсников Технологического института, которых в этом году более 70, а также студентов старших курсов и сотрудников поздравил директор Технологического института Евгений Сергеевич Зыкин.

С теплыми словами поздравлений выступили заместитель директора по науке Ильяс Исхакович Шигапов; декан инженерно-экономического факультета Антон Алексеевич Хохлов; заведующий кафедрой «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов» Сергей Николаевич Петряков.

Почетные гости на торжественной линейке директор филиала ООО «Спецтехснаб» в г. Димитровград Сергей Владимирович Тойгильдин и первый заместитель главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Сенюта Михаил Романович также поздравили студентов и сотрудников института с Днем знаний, пожелали успехов в учебе и трудовой деятельности.

За высокие результаты в учебе и науке, а также активное участие в общественной жизни вуза студентам вручены грамоты, а их родителям – благодарственные письма.

*Директор
Технологического института-филиала
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ,
Е.С. Зыкин*



